

Bezpečnost na sociálních sítích aneb každý je můj kamarád

Sociální sítě jsou jako spousta ostatních věcí - majitelství a líc. jsou něco jako antibiotika, která mišou pomohou, ale když se užívají moc, tak ubírají účinek nebo mišou škodit. Zvláště mají vlivemici trávit nebo virální realitu příliš moc času a zapominají žít ve skutečném světě. Je to trochu závislost a každé závislosti je těžké se zbavit, stejně jako kouření, alkoholu, drog a podobně.

Dobré je na sociálních sítích to, že mišou spojují lidi, mišou vrací, informovat. Když se ale zneužívají nebo užívají příliš, tak už dobře není.

Sociální sítě jsou takové, jaký je reálný svět - takové, jací jsou v něm lidé. a lidé jsou různí. Kvůli normálních lidí se v obou světech vyskytují i různí nenormální (úchylní a nemocní) a zlí lidé. Hodně nebezpeční jsou lidé, kteří tam chodí se svým úmyslem a vydávají se za někoho jiného, používají cizí fotky, nebo celou cizí identitu, aby někoho oklamali, okradli, podvedli. Proto je dobré si dávat pozor, s kým navazujete přátelství, s kým komunikujete, co sdílujete. Vždy je dobré si identitu člověka ověřit nebo požádat o video hovor a zjistit, že obličej člověka odpovídá fotografii, zda komunikuje opravdu s 13letým klukem nebo holčkou nebo jestli to náhodou není nějaký starý pán. Také je důležité nikomu nedělovat žádné osobní informace - adresu, hesla a podobně. Bezpečně

čné na sociálních sítích je to, že to, co by někdo neudělal v reálném světě, si ^{raději} koupí, protože si myslí že mu to přijde. Snaží se schovat pod vymyšleným profilem.

Sociální sítě jsou tak trochu jako virtuální svět. Ale ne jako v počítačových hrách - když neukraješ další level, nic se neděje. Když se stane něco na sociálních sítích, máš do něj dopady v reálném světě. Když tam něco vložíš, napíšeš, pravděpodobně to tam někdo napíše, a když se vám to podaří smazat. Můžou si to už slábnout jiní lidé a sdílet. Takže to, co by člověk neudělal ve skutečnosti, by neměl dělat ani na sociálních sítích, navíc to může mít různé důsledky.

Co s tím máme? Asi to, že je to dobré využít sociální sítě tam, kde můžou být užitečné a pomoci. Ale vždy je třeba být opatrný a nešpečit, kromě toho sociální sítě přináší a pamatovat, že žádná soukromí na nich neexistuje. Klavně bychom neměli zapomínat žít v reálném světě, navazovat nové přátelství, vážit si přírody a lidí, kteří stojí u nás a mají nás rádi.